

找错有奖
8264110



湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品

2014年9月12日 星期五 电话:8210000
责编:程统 美编:程统

香城都市报
E-mail:newsb2003@163.com

5
街坊邻里

省吃俭用的婆婆戒指掉了，贴心儿媳买来戒指“还给”婆婆

一枚戒指见证婆媳真情

本报讯（记者葛利利 通讯员钟贤会）“瞧，我福气真好，找了个好儿媳。”近日，家住咸安区文笔路202号的陈婆婆逢人就伸出左手，对儿媳的做法赞不绝口。这是怎么回事呢？原来，陈婆婆戒指掉了，儿媳为了不让婆婆伤心，悄悄买了一枚一样的戒指“还给”婆婆。

陈婆婆今年60岁，她和老伴与儿子媳妇住在一起。“我没有退休工资，所以平时都很节省。一年前，女儿买了一枚黄金戒指送我，我当作宝贝的。”陈婆婆说，一个月前，她突然

发现戒指不见了，心情十分沮丧，每天都闷闷不乐的。

这一切被细心的儿媳妇余霞看在眼里，再与婆婆谈心时问出不开心的原因。为了让婆婆开心起来，余霞找到了老公的姐姐，让姐姐带她到金店买了一枚一模一样的戒指，然后将戒指磨旧后带回家，用一张纸包起来放到了床铺角落里。第二天，余霞让孩子和老公一起起床帮婆婆找戒指，孩子发现戒指后“还”给奶奶，让陈婆婆开心不已。

戴着“找回来”的戒指，陈婆婆终于心情变好了。过了一个月后，陈婆婆有天晚上在洗手间洗衣服，不慎将一只丝袜冲到下水道里，她急忙拉住了丝袜，没想到拉出丝袜时还从下水道里带出了一枚戒指。

“怎么跟我手上的戒指一模一样啊！”陈婆婆说，她将戒指拿着问媳妇才知道了缘由。媳妇笑了，陈婆婆却流泪了，“都说媳妇不如女儿好，要我说啊，媳妇和女儿一样，都贴心。”

新学年 第一堂法制课

9月5日，市法院的法官走进鄂南高中，为该校1400余名新生讲授了新学年第一堂法制课，教育学生要学法、懂法、知法、守法和用法，从小养成良好的行为习惯，做一名明理遵纪守法的好学生。

原子 余建兰/摄



（通讯员吕新林）

TGM天成家居
TIANCHENG INTERNATIONAL
建材·家具·家装·家饰·家电

国庆放假 天成购物 有房有车好家居…

9月20日/10月7日

1 进店有礼 **2 豪礼钜献** **3 狂抓金币**
4 疯狂让利 **5 现金叠加**

咨询热线 0715 8899315 敬请期待……

湖北咸宁温泉贺胜路特1号(新长途客运站旁)

家居红包
使用此券可获精美礼品一份
领用时间:9.20/10.7
无需购物

扫一扫有惊喜

QR code

陈建国：
乐为居民解忧

嘉鱼县官桥镇大牛山村砖瓦厂厂长、共产党员、县政协委员陈建国，热心替民谋职业、铺富路，他的奉献精神，群众有口皆碑。

1986年初春，有建房手艺特长的陈建国，看到周边许多村民掀起一股建房热，为减轻农户建房负担，方便当地居民建房，他投资数十万元创办了水泥预制购件加工厂，解决10名劳力就业，并采取赊销和让利办法，尽量方便建房居民。

由于陈建国吃苦耐劳、经营有方，1996年被县委县政府评为劳动模范。陈建国为了解决更多村民就业，于2006年投资180多万元，创办环保砖厂，解决了村办砖瓦厂供不应求局面。2010年初春他又投资160多万元承接村办砖瓦厂，解决了40名劳力就业问题。由于他贡献突出，2007年初被县政协吸收为县政协委员。

连任县政协三届委员的陈建国先后提议案11条，采纳7条，其中舒桥至八斗公路改造硬化议案不仅得到县领导的高度重视，在较短的时间内拨款进行施工，并督办操作过程，使该项工程评为示范路，而且此议案还被县政协嘉鱼县委员会授予“优秀提案工作者”称号。接着，他又替居民反映社区街道卫生差、治安乱议案也引起关注，有关部门为社区安排2名清洁工，而且还年出资3万多元，安排一辆洒水车为社区街道除灰降尘保洁提供保障，并在社区设立了民警执勤点。